

Компания-импортёр в Россию торговой марки "CNC ELECTRIC" OOO «СиЭнСи Электрик»

Юридический адрес 124489, г. Москва, г. Зеленоград, корпус 619 помешение 1А

ОГРН 1157746320280; ИНН 7735142621; КПП 773501001; +7499404-0330

№	O.T.	-
JNº	OT	Γ.

## Уважаемые дамы и господа!

Компания CNC ELECTRIC GROUP CO, Москва, свидетельствует Вам своё почтение и настоящим письмом подтверждает, что ООО «ЭНЕРГОМАШСЕРВИС» (г. Волгоград) является официальным дистрибьютором Представителя завода CNC ELECTRIC в России.

Область нашего сотрудничества охватывает как комплексные системы, так и отдельные компоненты.

Мы подтверждаем, что в том, что касается продукции среднего и низкого напряжения ООО «ЭНЕРГОМАШСЕРВИС» имеет профессионально подготовленный персонал, обладающий достаточной квалификацией. Этот персонал прошел обучение на заводах CNC ELECTRIC на выполнение всего комплекса работ по проектированию, программированию, монтажу, проведению пусконаладочных работ, а также инженерному сопровождению продуктов и систем CNC ELECTRIC.

Компания CNC Electric была основана в 1988 году и имеет более чем 100 серий продукции и 20 000 спецификаций. В компании работает более 10 000 сотрудников.

Компания CNC ELECTRIC производит оборудование, отвечающее требованиям российских стандартов, включая ISO9001, ISO14001, OHSMS18001. Продукты получили сертификат ССС, СЕ, СВ SEMKO. Мы подтверждает свои фирменные гарантии на это оборудование, а также гарантирует полную техническую поддержку, обучение специалистов Заказчика по работе с оборудованием и поставку запасных частей по заявке.

Настоящим письмом CNC ELECTRIC подтверждает качество своего товара пятилетней гарантией, а также полномочия ООО «ЭНЕРГОМАШСЕРВИС» на продажу, поставку, установку, наладку и обслуживание оборудования производства CNC ELECTRIC.

С Скалецкая А.В. Генеральный директор ООО «СиЭнСи Электрик»



уважением,